

2020年7月

29

星期三

庚子年六月初九

安康日报社出版

第18451期

今日八版

安康新闻网
www.akxw.cn

习近平在亚洲基础设施投资银行第五届理事会年会视频会议开幕式上致辞 强调亚投行应该成为促进成员共同发展 推动构建人类命运共同体的新平台

新华社北京7月28日电 国家主席习近平28日在亚洲基础设施投资银行第五届理事会年会视频会议开幕式上致词。习近平向会议表示祝贺，积极评价亚投行不断发展壮大，指出亚投行应该成为促进成员共同发展、推动构建人类命运共同体的新平台。各成员要聚焦共同发展、勇于开拓创

新、创造最佳实践、坚持开放包容，把亚投行打造成推动全球共同发展的新型多边开发银行、与世俱进的新型发展实践平台、高标准的新型国际合作机构和国际多边合作新典范。中国始终支持和践行多边主义，以开放、合作、共赢精神继续同各成员一道支持和办好亚投行，为国际社会应对风险

挑战、实现共同发展作出更大贡献。习近平在致词中强调，2013年底，我代表中国倡议筹建亚洲基础设施投资银行，推动亚洲地区基础设施建设和互联互通，深化区域合作，实现共同发展。开业4年多来，亚投行坚持国际性、规范性、高标准，实现良好开局，从最初57个创始成员，(下转四版)

军民鱼水情 双拥枝繁茂

——我市“双拥模范城市”创建加力追赶超越

记者 董良军 通讯员 王恒康

近年来，我市认真贯彻习近平总书记新时代强军思想和军事战略方针，围绕新一轮双拥模范城市创建，大力弘扬双拥光荣传统，深入推进军民共建活动，国防教育和双拥宣传深入人心，双拥政策落地见效，双拥工作迈上新台阶，“拥军优属、拥政爱民”的优良传统犹如参天大树般枝繁叶茂。

聚焦强军目标，倾力支持国防和部队建设

国无防不立，民无兵不安。

无论是硝烟弥漫的战争年代，还是奔向小康的和平时期，党的好传统不能丢。市委、市政府历来重视驻安部队建设，每逢春节、“八一”等重要节点，市委、市政府领导都要深入驻安部队看望慰问驻地官兵，并就地深入调研，从战时要求和部队实际需求着眼，倾力为驻安部队解难题办实事。

武警支队新营房、全民民兵训练基地、石泉县人武部大楼……一个个部队项目建设的竣工，无疑是军地协作共建、支持部队建设的最好诠释。其实早在2012年，我市就下发了《进一步加强和支持武警支队建设的意见》，8年来市县两级共安排资金5600万元。市财政

安排专项资金1.2亿元为武警支队建设新营房；安排7000余万元用于建设市民兵训练基地。还有石泉县人武部大楼和县民兵训练暨国防教育基地建设，驻汉阴县某部营地出入316国道用路年久失修问题，均在省市县的共同努力下，投资数亿元得以新建、改造和整修，极大便利了部队行动和官兵出行。

双拥模范城市创建是贯彻习近平总书记关于做好双拥工作的系列重要指示精神，营造“军爱民、民拥军”的良好社会氛围，落实“让军人成为全社会尊崇的职业”的具体践行。为了争取这一至高荣誉，市退役军人事务局对此十分重视，今年年初，白河县政府副县长、县退役军人事务局局长登门看望并送去关爱基金2万元，以解燃眉之急，令李顺伟一家倍感温暖。

“绝不能让退役军人流血又流泪。”为贯彻落实习近平总书记指示精神，尽力解除部队官兵的后顾之忧，市政府先后出台了《我市随军家属就业安置暂行规定》和《全市事业单位定向公开招聘退役大学生士兵工作实施办法》。为了落实好中省出台的对现役军人、军烈属和残疾军人优抚独享减免、优惠政策，2019年争取省级关爱基金150万元慰问生活特困退役军人，并成立了安康市退役军人关爱基金，首批筹集资金206

万元，已实施救助40户特困退役军人家庭。

从看病到住房再到就业，我市最大限度为优抚对象减轻生活负担。近年来，我市通过建立优抚对象抚恤补助标准自然增长机制和优抚对象医疗保障机制，实施优抚对象“一站式”医疗即时结算和“扶优工程”，将生产生活困难的优抚对象及时纳入城乡低保或实施临时救助，保障了全市2.1万名优抚对象的合法权益。

仅从2016年以来，我市就通过计划安置、自谋职业等途径，共安置退役士官600人，安置转业干部83人，解决安置遗留问题288件。通过“双百人才培养工程”，有意愿培训的退役士兵100%接受了职业培训，1792名退役士兵参加高职学习。相继举办了18场次退役军人就业服务专场招聘会，提供岗位4288个、签订就业合同461份。安置驻军部队随军家属就业10余人，协调解决子女入学困难15起。

(下转四版)



7月28日，平利县在女娲文化广场举行了2020年扶贫产品交易会“安康大集”，集中展示了扶贫产品、弦子腔、传统舞狮、锣鼓表演等，活动旨在实现消费扶贫大家帮，共同致富奔小康。上图为该县农特产品直播网红王秀梅正在现场直播带货。

李世峰 沈奕君 摄

党史国情、法律法规、科普知识、文化艺术、实用技能培训……时下，石泉县老百姓的生活格外充盈，不仅能享受到“菜单式”培训服务，还能在“家门口”与各行专家面对面交流。

这种看得见的实惠，得益于石泉县创新开展的“百课进百村”宣讲活动，它以政策理论、百科知识服务基层大众，切实打通了石泉县委党校培训党员干部、联系服务群众的“最后一公里”。

“菜单式”宣讲，在干群中凝聚发展新动能

5月15日，一阵阵温暖的党风吹进了后柳镇中坝村新时代文明实践站，“百课进百村”宣讲活动在此开展，授课教师喻迪、刘志莲等立足中坝村实际，为该村全体党员及群众带去了《中坝的乡村振兴实践》《中坝之全域旅游》《婚姻家庭》专题，通过亲切的语言、生动的事例、深刻的道理，将党的声音传得更开、更广、更深入。

“这堂课是我们自己点的题，老师应题发挥，讲得贴切生动，令我备受启发！中坝这个地方山清水秀，农民靠山吃山，靠水吃水，就是要

发展旅游，提高老百姓各方面素质，把外面的人吸引过来，我们才能挣到钱，才能发家致富。”听完宣讲后，中坝村党支部书记朱忠学如是说。

党校是教育培训党员干部的主阵地，但今年受新冠肺炎疫情影响，大规模的教育培训无法开展，为了统筹疫情防控和经济发展，及时解决基层培训教育之需，由石泉县委党校牵头，与县委组织部、县委宣传部联合开展了“百课进百村”宣讲活动。

“哪里有宣讲需要，就往哪里走！”“哪里要‘点菜’，就往哪里‘送菜’！”为使宣讲通俗易懂，石泉县委党校深入调研的基础上，将党的大政方针和创新理论分解成党史国情、政策理论、法律法规、技术技能、文化科普、先进典型六个方面，并制成百姓话题“菜单”，供基层党员干部群众“点菜”。

每到一个村，宣讲团成员便直接面对党员干部群众，采取专题讲座、交流互动、有奖竞答等喜闻乐见的形式，开展“菜单式”“一对一”宣讲服务，将党的政策和方针向老百姓讲清楚、讲明白，切实推进科学理论武装群众、科学技术服务群众、利好政策惠及群众、先进典型鼓舞群众，教育引导广大群众感党恩、

听党话、跟党走，在基层党员干部群众中不断集聚起全面实现农业强、农村美、农民富的强大精神动能。

“融入式”服务，让新时代文明实践开花结果

为扎实推进新时代文明实践试点工作，按照石泉县委印发的《石泉县建设新时代文明实践中心试点工作方案》要求，石泉县委党校充分发挥党校理论优势和师资优势，选调政治素质强、政策理论水平较高的教师，同时积极吸纳校外人才资源，建立了师资库，从全县各类人才中选聘了52名同志为党校首批客座讲师、兼职教师，充实到全县新时代文明实践理论学习宣讲志愿服务队中，共同助力“百课进百村”宣讲活动全面铺开。

与此同时，石泉县委党校结合新时代理论武装工作的新使命新要求，按照“1131”工作思路，选精品课程、请精品师资、办精品班次，采取专题讲座、情景模拟、研讨交流、社会调研等多种形式举办了系列干部教育培训班，进一步提高干部培训质量。2019年以来，累计组织教职工开展集中辅导、专题讲座等(下转四版)

市政府召开廉政工作会议

本报讯(记者 艾蓓)7月23日下午，国务院、省政府廉政工作会议视频会后，市长赵俊民主持套开市政府廉政工作会议，围绕贯彻落实全国、全省会议精神，对全市政府系统廉政工作进行安排部署。市委常委、常务副市长高晶华，市委常委、市纪委书记、监委主任田沐臣，市人大常委会副主任陈伦宝，副市长张维华，市政协副主席唐纹，市政府秘书长陈伍文出席会议。

会议指出，近年来全市政府系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，始终把政治建设放在首位，树牢“四个意识”、坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，一手抓改革发展，一手抓反腐倡廉，推动政府廉政建设迈上了新的台阶。习近平总书记来陕来安考察重要讲话重要指示，对推动全面从严治党向纵深发展提出了新的更高要求，各级政府及其组成部门要严格执行《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》，以永远在路上的坚韧执着，坚决纠正形式主义、官僚主义，着力构建一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制。

会议要求，各级政府要自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，扎实践行以人民为中心的发展思想，落实全面从严治党要求，坚持依法行政、严守纪律规矩、狠抓廉政建设，自觉做到遇难不避、实干为要，凝心聚力推动安康发展换挡提质、积势蓄能。狠抓政府班子建设，着力打造法治政府，内强素质外树作风，正风肃纪高压反腐。坚决反对廉而不勤、严而不为，坚决反对把反腐败作为不担当不作为的护身符、挡箭牌，坚决反对“庸懒散慢虚粗”，坚决反对一切形式主义、官僚主义。扎实开展赵永严重违纪违法案以案促改工作，坚决肃清赵永永流毒和恶劣影响，持续巩固风清气正的政治生态。始终坚持政府廉政建设与经济社会发展工作同部署、同落实、同考核，切实做到两手抓、两促进，努力为发展保驾护航、增添动力。

我市召开三季度重点项目集中开工现场会

本报讯(记者 艾蓓)7月23日上午，全市第三季度重点项目集中开工现场会在旬阳高新区举行，市委副书记、市长赵俊民出席会议并讲话，市委常委、常务副市长高晶华，市委常委、统战部部长雷西明，市人大常委会副主任马孝芳，市政协副主席黄晓勇，市政协副主席、旬阳县委书记梁涛出席。

会议强调，项目建设是稳投资、稳预期的重要抓手，也是安康经济基本盘的重要组成部分。各县区、各部门要切实强化项目意识，紧盯党中央、国务院和省委、省政府“资金跟着项目走”的工作导向，用足用活用好系列特殊政策，积极有为地抓好项目策划、运作、招商、建设等各项工作。要学习借鉴旬阳县在脱贫攻坚、项目建设、开放招商等方面的做法，创新做法，扛牢压实发展责任，强化市县联动，凝聚工作合力。要奋力加快建设进度，建立工作台账和问题清单，促进项目尽早竣工投用产生效益；认真抓好项目谋划，积极向上汇报衔接，争取更多项目获得支持和挤进中省“十四五”规划盘子；加大招商引资力度，走出去、引进来，力促更多意向项目尽快落地开工，努力为全市经济恢复增长贡献力量。

会议指出，受新冠肺炎疫情和宏观经济下行等多重影响，上半年我市主要经济指标大幅下滑，增速由多年来的全省前列滑落到全省后位，如何变压力为动力，趋利避害化危为机，尽快有效扭转经济下滑局势，是我们当前面临的极大考验。刚刚闭幕的市委四届十次全会提出“三个确保”“三个实现”奋斗目标，首要任务就是确保经济高质量发展续新篇。面对当前严峻复杂的经济形势，抓“六保”促“六稳”，以保促稳、稳中求进的关键，是要全力稳住经济基本盘，守住青山，赢得未来，在危机中育新机、在变局中开新局，积极推动全市发展换挡提质、积势蓄能。

据悉，当天全市集中开工“旬阳县树脂新材料”等109个重点项目，涉及基础设施、特色产业、民生工程等多个领域，总投资149亿元，计划完成年度投资57亿元。

中省禁毒委表彰肯定我市禁毒工作

本报讯(通讯员 周瑞儒 张靖)近年来，全市禁毒部门认真贯彻落实习近平总书记关于禁毒工作的重要指示精神和中省禁毒委重大决策部署，健全完善禁毒工作机制，压实禁毒责任，统筹推进综合治理，有力遏制了毒品问题在我市发展蔓延势头，各项工作取得了良好成效，受到了中省禁毒委高度肯定。

今年6月，国家禁毒委表彰市公安局汉滨分局禁毒大队为全国禁毒工作先进单位；省禁毒委表彰市教体局安全管理科、平利县公安局、紫阳县公安局为全省禁毒工作先进单位，表彰市委宣传部方琳、市检察院陈斌、市公安局李军、汉滨区兴安路社区马义进、镇坪县公安局张婧、旬阳县公安局南柄峰等6名同志为全省禁毒工作先进个人。

今年6月，国家禁毒委表彰市公安局汉滨分局禁毒大队为全国禁毒工作先进单位；省禁毒委表彰市教体局安全管理科、平利县公安局、紫阳县公安局为全省禁毒工作先进单位，表彰市委宣传部方琳、市检察院陈斌、市公安局李军、汉滨区兴安路社区马义进、镇坪县公安局张婧、旬阳县公安局南柄峰等6名同志为全省禁毒工作先进个人。

据悉，党的十九大召开以来，市县两级禁毒部门在市委、市政府和市禁毒委的领导下，主动作为，忠诚履职，深入开展禁毒“两打两控”“雷霆”“净边”“净网”等专项行动，深化青少年预防教育工程，积极开展禁毒示范创建活动，有效推进禁毒扶贫工作。截至目前，全市共创建青少年毒品预防教育示范校园30所，禁毒示范镇(办)13个，破获各类毒品刑事案件108起，抓获涉毒违法犯罪嫌疑人228人，起诉毒品犯罪嫌人200人，缴获各类毒品28379.92克，强制隔离戒毒183人；成功破获了汉滨“2018.12.12”特大跨省团伙贩毒案、旬阳“2018.7.19”特大跨省团伙贩毒案，有力震慑了犯罪分子嚣张气焰，为我市建设西北生态经济强市营造了良好社会环境。

我市获2019年度污染防治攻坚战综合评估考核优秀等次

本报讯(通讯员 刘晓钰)近日，从省生态环境厅传来喜讯，我市在全省2019年度污染防治攻坚战工作综合评估考核中获得94.86分，评估考核为优秀等次。全省仅有2个市(区)获得优秀等次。

据悉，此项评估考核是根据省政府批复的《陕西省2019年度污染防治攻坚战实施方案》，由省生态环境厅会同省级相关部门，参照中办、国办印发的《省(自治区、直辖市)污染防治攻坚战实施情况评估方案》，对全省各市(区)2019年度污染